Future of Downtown Venice Survey

Q1 Should Venice Avenue downtown be
reduced to one lane in each direction, with
angled parking?

Answered: 1,566 Skipped: 32
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Answer Choices Responses
Yes 16.54% 259
No 83.46% 1,307
Total 1,566
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Future of Downtown Venice Survey

Q2 Should Miami Avenue downtown be
converted to a one-way road with angled
parking?

Answered: 1,551 Skipped: 47

Yes
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Answer Choices Responses
Yes 27.72% 430
No 72.28% 1,121
Total 1,551
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Future of Downtown Venice Survey

Q3 Should Tampa Avenue downtown be
converted to a one-way road with angled
parking?

Answered: 1,546 Skipped: 52

Yes
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Answer Choices Responses
Yes 26.26% 406
No 73.74% 1,140
Total 1,546
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Future of Downtown Venice Survey

Q4 Should Venice Avenue downtown be
converted to a walking mall, closing it to
vehicular traffic?

Answered: 1,543 Skipped: 55
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Answer Choices Responses
Yes 17.56%
No 82.44%
Total
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Future of Downtown Venice Survey

Q5 Should the median on Venice Avenue
downtown be narrowed to widen the
sidewalk on the south side, which would
require removal of the tall Washingtonia
palms?

Answered: 1,564 Skipped: 34

Yes
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Answer Choices Responses
Yes 6.91% 108
No 93.09% 1,456
Total 1,564
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Future of Downtown Venice Survey

Q6 Should the downtown area be left as is,
with just upgrades to existing roads and
sidewalks?

Answered: 1,523 Skipped: 75
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Answer Choices Responses
Yes 72.55% 1,105
No 27.45% 418
Total 1,523
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